
 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Το Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων εξακολουθεί να μην 

συμμορφώνεται σε δικαστική απόφαση και να εμπαίζει πρώην εργαζόμενη του 

Ιδρύματος Προστασίας Τυφλών Βορείου Ελλάδας-Σχολή Τυφλών «Ο Ήλιος» 

 

Η βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης Θεοδώρα (Δώρα) Αυγέρη καταθέτει αναφορά προς τον 

κ. Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων την επιστολή εργαζόμενης στο Ίδρυμα 

Προστασίας Τυφλών Βορείου Ελλάδας-Σχολή Τυφλών «Ο Ήλιος». Η πρώην 

εργαζόμενη καταγγέλλει την αδικαιολόγητη καθυστέρηση του Υπουργείου Εργασίας 

στην έκδοση εντάλματος και στην πληρωμή των οφειλόμενων σε εκείνη χρημάτων με 

άμεσο τον κίνδυνο παραγραφής. 

Για την διαρκή ολιγωρία του υπουργείου αναφέρει ότι: «Στην απάντηση που σας έστειλε 

το υπουργείο (αριθ. Πρωτ.  απάντησης 102535/1.11.2023 στην με αριθ. Πρωτ. 

αναφορά 26/7-10-2022) ανέφερε ψευδώς ότι έχουν ικανοποιηθεί οι σχετικές απαιτήσεις 

της δικαιούχου, οι οποίες αντιστοιχούν σε όλες τις οριστικές και αμετάκλητες δικαστικές 

αποφάσεις. Από τότε μέχρι σήμερα παρά τις διαβεβαιώσεις από το γραφείο της 

υφυπουργού, που παραδέχτηκε ότι  δεν έχουν ικανοποιηθεί οι απαιτήσεις μου και 

δεσμεύτηκε να τις ικανοποιήσει μέχρι τα περασμένα Χριστούγεννα, καμία ενέργεια δεν 

έχει γίνει». 

Σε σχέση με την ταλαιπωρία που υφίσταται αναφέρει χαρακτηριστικά ότι: «Αισθάνομαι 

μετά από τόσους μήνες πλήρη εμπαιγμό καθώς καμία ενέργεια δεν έχει γίνει και κανείς 

δεν μπορεί να διασφαλίσει αν τα χρήματα θα καταβληθούν ή αν η αξίωση θα παραγραφεί 

ενώ κανείς δεν αναλαμβάνει την ευθύνη». 

Επειδή, το Υπουργείο παραδέχτηκε ότι η υπ’ αριθ. 102535/1.11.2023 απάντηση στην 

αριθ. πρωτ.26/7-10-2022 αναφορά είναι ψευδής και καμία αξίωση της καταγγέλλουσας 

δεν έχει ικανοποιηθεί.  

Επειδή, η δημόσια διοίκηση οφείλει να συμμορφώνεται με τις δικαστικές αποφάσεις 

εντός εύλογου χρονικού διαστήματος. 

Επειδή, εδώ και 4 χρόνια το Υπουργείο Εργασίας εξακολουθεί να μην εκδίδει την 

σχετική απόφαση και το σχετικό ένταλμα για την καταβολή των οφειλόμενων χρημάτων 

στην εν λόγω πρώην εργαζόμενη του Ιδρύματος Προστασίας Τυφλών Βορείου Ελλάδας-

Σχολή Τυφλών «Ο Ήλιος». 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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29/3/2023



 

 

Επειδή, η ίδια η καταγγέλλουσα πρώην εργαζόμενη συνεχώς επανέρχεται με οχλήσεις, 

χωρίς όμως να γίνεται καμία περαιτέρω ενέργεια από την πλευρά του Υπουργείου 

καθυστερώντας κάθε άλλη εν εξελίξει διαδικασία δικαστική ή μη. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες σε σχέση με την ως άνω  

επιστολή. 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 

Αθήνα, 27 Μαρτίου 2023 

 

Η ΚΑΤΑΘΕΤΟΥΣΑ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

ΑΥΓΕΡΗ ΘΕΟΔΩΡΑ (ΔΩΡΑ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Κυρία βουλευτή,  

Ήμουν εργαζόμενη στο Ίδρυμα Προστασίας Τυφλών Βορείου Ελλάδας-Σχολή 

Τυφλών «Ο Ήλιος» και τον Οκτώβριο 2022 καταθέσατε κοινοβουλευτική 

αναφορά για την αδικαιολόγητη καθυστέρηση του υπουργείου εργασίας να 

εκδώσει ένταλμα για την πληρωμή οφειλόμενων σε εμένα χρημάτων από το 

2018.  

Στην απάντηση που σας έστειλε το υπουργείο ανέφερε ψευδώς ότι έχουν 

ικανοποιηθεί οι σχετικές απαιτήσεις της δικαιούχου, οι οποίες αντιστοιχούν σε 

όλες τις οριστικές και αμετάκλητες δικαστικές αποφάσεις. 

Από τότε μέχρι σήμερα παρά τις διαβεβαιώσεις από το γραφείο της 

υφυπουργού, που παραδέχτηκε ότι  δεν έχουν ικανοποιηθεί οι απαιτήσεις μου 

και δεσμεύτηκε να τις ικανοποιήσει μέχρι τα περασμένα Χριστούγεννα, καμία 

ενέργεια δεν έχει γίνει. 

Ενώ, η υπηρεσία αναφέρει ότι λόγω φόρτου εργασιών και άλλων 

προτεραιοτήτων δεν μπορεί να προσδιορίσει πότε θα ολοκληρωθεί η έκδοση 

του εντάλματος.  

Έχουν περάσει πέντε χρόνια, υποβάλλομαι σε διαρκή ταλαιπωρία και πλέον 

κινδυνεύω να χάσω και τα χρήματα λόγω παραγραφής.   

Αισθάνομαι μετά από τόσους μήνες πλήρη εμπαιγμό καθώς καμία ενέργεια δεν 

έχει γίνει και κανείς δεν μπορεί να διασφαλίσει αν τα χρήματα θα καταβληθούν 

ή αν η αξίωση θα παραγραφεί ενώ κανείς δεν αναλαμβάνει την ευθύνη. 

Ευχαριστώ.  

Με εκτίμηση 

 

 

 




